[popinpa 3 (novadeg 7)

Aiveton 1600keAES Tpiymvo ABIT (AB = AT) pe A = 30° xan éot0 M, N 1o péoa tov
mAevp®Vv tov BI' xar AI' avtiotoyge. O mepryeypappévog KOKAOG Tov Tprydvov AI'M
(Cary) Ttépverm mievpd AB oto onpeio 4. Na amodsiete 0TL 1) kGOeT 0o TO ONUELD
N mpog v mhevpd AB kot 1 kaBetn and onueio I’ mpog mv AN tépvovtal o onueio

TOV KUKAOV Cyppp OV EIVELTO KEVIPO TOL TEPLYEYPAUUEVOL KUKAOD TOL TpLydvov AAN.
(Znpeiwon: Ia éva tpiyovo XYZ, o meptyEYpdipévos KOKAOG €ival 0 KUKAOG TTOv

nepvd omd TS Kopueeg tov X, Y, Z. Av O eivar To KEVTPO ovTov Tov KOKAOL, TOTE

~ 0X=0Y=02)
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Mpo6BANpa 2 (povades 7)

Aivetan 1oookehéc Tpiyovo ABI (AB = Al ue A = 45°. Oswpodpe 1o Vyog BE Tov
~_tpryc@vov ABI', Tov 0molov 1 TPOEKTACT TEUVEL TOV TEPLYEYPUUHUEVO KOKAO TOV, 6T

Cagr ,oto onueio 4. H mpoéktaon tov vyoug BE téuvel emiong oto onueio A myv
~ e@omTOpEvn TOV KUKAOVL Cypr oto onueio tov I'. H AA  téuver tov kOkAo Cypr 0TO
—— onueio Z. Nao amodei&ete 0T1 T0 onueio 4 givar o opBokevtpo tov tprydvov AI'A ko

10 KSVTDO TOV nspwsypauuevov KUKAOUL ToL Tpry®vov ZI'A.
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~ November 13, 2020 3:53 PM from MiAtidadng TowAag to everyone:
H BFA gilvat 67,5. H Bro sivat 45. Apa OrA = 22,5 . H OrA sivat 990 (wg £¢. os

Apa BFA = BFo + OrA = 13s5!111111 R



[poPinpa 3 (novadeg 7)
Aivetat o§uywvio pn woomAevpo Tpiywvo ABI eyyeypappévo oe kOkAo ¢(0,R) pe
— A =60° Atvovtat emiong ta OYm tov BA,TE xabidg kat ta péoa M,N twv
~ mAevpwv tov Al kat AB avtictoya. 'Ectw akoun Z to onpueio toung twv OA, EM
kot H to onpeio topng twv MN, AE .
- (@) Na amodeitete 6tL ta onpeia A, H, Z, M avijkouv o€ KUKAO, £6TW C;.
— (B) Av ot kUKAOL € KaL ¢y TEpvovTal 6To onpelo O, va amodeifete OTL Ta onpeia
B, H, 0 sivat ouvevBelaka.
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Aoy AL = Aol
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Ao = ATR =0 OV

Ay = A =C (Sopv MN//BA) -
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Ta oxAparta utropeite va Ta d¢iTe o€ eTTeCepydoiun popen oto Geogebra:

B Aukeiou: https://www.geogebra.org/classic/ctckmdz

I Aukeiou: hitps://Iwww.geogebra.org/classic/ze3sdavh




